

Сенатор от Иркутской области о борьбе с коррупцией: штрафы заменить тюрьмой, имущество отобрать

Сенатор от Иркутской области Вячеслав Мархаев призвал Совет Федерации принять меры по ужесточению антикоррупционного законодательства. Такое заявление он сделал в свете коррупционного скандала с участием главы минэкономразвития.

Свое выступление сенатор начал с восхваления борьбы с коррупцией, вышедшей на «новый уровень» с подачи президента России Владимира Путина. За последние три года, отмечает Мархаев, раскрыты ряд громких преступлений с участием видных государственных деятелей. В этот список угодили несколько губернаторов - Александр Хорошавин в Сахалинской области, Вячеслав Гайзер - в Республике Коми, Никита Белых – в Кировской области. Венцом побед над коррупцией стал недавний арест министра экономического развития Алексея Улюкаева.

Однако, несмотря на успехи, Вячеслав Мархаев обескуражен системностью коррупции – которая, по его мнению, стала уже одним из инструментов управления.

Это стало возможно из-за послаблений в антикоррупционном законодательстве, утверждает сенатор. Замена тюремных сроков штрафами и запрет на конфискацию имущества развязал руки преступникам и пошатнул доверие избирателей к власти. У народа теперь складывается впечатление, что «это специально введено в УК для интересов вороватого и коррумпированного чиновничества и экономического криминалитета».



Резюмируя свое выступление, сенатор призвал Совет Федерации выступить с законодательной инициативой о «полном восстановлении конфискации имущества как дополнительного вида уголовного наказания, перевести кратные штрафы из основных видов наказания в дополнительные, ратифицировать статью 20 Конвенции ООН по противодействию коррупции, которая устанавливает ответственность за незаконное обогащение».

Вячеслав Мархаев с губернатором Иркутской области Сергеем Левченко.

Фото: agaar.ru, asiarussia.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ, БУРЯТИЯ 10771
16.11.2016, 20:23 1107

URL: <https://babr24.com/?ADE=152094> Bytes: 2530 / 1939 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)